KONKURS ”ZOSTAN PITAGORASEM —
MUM?”

ETAP 1

TEST 1

Funkcja kwadratowa, wielomiany

1. A. Postacig kanoniczng tréjmianu kwadratowego y = —22% + 5z — 6
jest:
_ 5 23
a) y=—2(+3)°+%
_ 5 23
b) y= —2($+Z)2—§
) y=-2x—-3?-2 POPRAWNA

B. Postacig iloczynows tréjmianu kwadratowego y = —x?2 + 144 jest:
a) y=—(zr—12)(z + 12) POPRAWNA

b) y= (12— z)(z + 12)

c) y=—(r—12)(12 — z)

C. Postacig kanoniczng tréjmianu kwadratowego y = 4 — 22 jest:
a) y=a>—4
b) y=—2%+4 POPRAWNA
c) y=—(v+4)*+4

D. Postacig iloczynows trojmianu kwadratowego y = —x? + 5z — 6 jest:
a) y=—(x—2)(z—3) POPRAWNA
b) y=—(z+2)(x+3)



) y=(r-2)(r-3)

E. Postacia kanoniczng tréjmianu kwadratowego y = —a? + 5z — 6 jest:

POPRAWNA

F. W postaci iloczynowej nie da si¢ zapisaé¢ trojmianu kwadratowego:

a) y=—222+3z+1
b) y= -2 +32 -3  POPRAWNA
c) y=2x>—5x—4

G. W postaci iloczynowej da si¢ zapisa¢ trojmian kwadratowy:

a) y=2r?—5r—4 POPRAWNA

H. Postacia kanoniczng tréjmianu kwadratowego y = —(z — 2)(x — 3)
jest:

W y= -t

b) y=—(z—2)2+1 POPRAWNA

o) y=—(+3°—7
L. Postacia iloczynowsa trojmianu kwadratowego y = —(x — 3)2 + %1 jest:

a) y=—(x—2)(z—3) POPRAWNA
b) y=—(z+2)(z+3)
) y=(r=2)(z-3)



J. Postacia kanoniczna tréjmianu kwadratowego y = —(z —12)(12 —z)
jest:

a) y=a?—144
b) y=(z—12)>  POPRAWNA
c) y=—z*+ 144

. A. Funkcja f(z) = —2® + 2z — 2 przyjmuje:

a) w punkcie g = 1 minimum yo = —1
b) w punkcie g = —1 maksimum yy = 1

¢) w punkcie zy = 1 maksimum yy = —1 POPRAWNA

B. Funkcja f(x) = 2? — 2x + 2 przyjmuje:

a) w punkcie g = 1 minimum gy = 1 POPRAWNA
b) w punkcie g = —1 minimum y = 1

¢) w punkcie xy = 1 maksimum yy = 1

C. Funkcja f(x) = 2 + 2 — 2 przyjmuje warto$¢ najmnicjsza:

a) w punkcie x5 = 1
b) w punkcie zy € (—2,0) POPRAWNA

e w punkcie o =0

D. Warto$¢ najwieksza przyjmuje funkcja:
a) f(z)=22%+3x—3
b) f(z)=—22>+3z—3 poprawna
c) f(z) =2z -3z —3

E. Funkcja f(r) = —2? + 2z — 2 przyjmuje warto$¢ najwicksza:
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a) w punkcie zp =1 POPRAWNA
b) w punkcie zy = —1

¢) w punkcie xj € (1,2)

F. Wartosci najwiekszej nie przyjmuje funkcja:

a) f(z) = —22*+ 3z — 3
b) f(z) =222 +3z—3  POPRAWNA
¢) flz)=—22*—3x—3

G. Funkcja f(z) = —(x —5/2)* + 1/4 przyjmuje:

_5

. _ 1
5 maksimum yo =

a) w punkcie zg =

1
4

maksimum yy = i POPRAWNA

b) w punkcie 2o = 2 minimum yy =

BT DOt

¢) w punkcie gy =

H. Wartosci najmniejszej nie przyjmuje funkcja:
a) f(zr)=—-22>+3x—3 POPRAWNA
b) f(z) =22+ 3z —3
c) f(z)=-(-2)(5+)

[. Wartos¢ najmniejszg przyjmuje funkcja:

a) f(z) =—222 43z — 3
b) f(z)=222+3z—3  POPRAWNA
) f(z) =(G—-2)(5+2)

J. Funkcja f(z) = 2 + az + 2 przyjmuje:

a) warto$¢ najwieksza niezaleznie od a

b) warto$¢ najmniejsza niezaleznie od a POPRAWNA



¢) warto$¢ najwicksza lub warto$¢é najmniejsza w zaleznosci od a

3. A. Do wykresu funkcji kwadratowej f(z) = —a? + bz + ¢ naleza punkty
A=(-1,-3)1i B =(1,—1). Funkcja ta dana jest wzorem:
a) fz)=—-2*—a2—1
b) f(z)=—-2>—-z+1
c) flw)=—-a2*+2-1 POPRAWNA

B. Do wykresu funkcji kwadratowej f(z) = az? — x + ¢ nalezg punkty

A=(-1,4)1i B = (1,2). Funkcja ta dana jest wzorem:

b) f(x)=2>—2+2 POPRAWNA

C. Funkcja kwadratowa f(z) = —2*> —mz + 1 :

a) ma zawsze dwa miejsca zerowe POPRAWNA
b) ma jedno lub dwa miejsca zerowe w zaleznosci od m

¢) ma miejsca zerowe tylko dla m = 0

D. Funkcja kwadratowa f(z) = —2? — mx +m :

a) ma zawsze dwa miejsca
b) ma dwa miejsca zerowe dla m > 0 POPRAWNA

¢) ma jedno miejsca zerowe tylko dla m = 0

E. Funkcja kwadratowa f(z) = 2* — pz + 1 przyjmuje tylko wartosci
dodatnie. Zatem:

a) pe(—2,2)  POPRAWNA



b) p e (—o0,—2) U (2,00)
c) pel

F. Funkcja kwadratowa f(x) = pz?® + 2z — % przyjmuje tylko wartosci
ujemne. Zatem:

a) p € (—2,2)
b) pe(—00,—2)  POPRAWNA
c) p€(—2,00)

G. Réwnanie —2? — kx + k = 0 nie ma rozwigzania, jezeli:
a) ke (—4,0) POPRAWNA
b) ke (—4,0)
¢) k€ (—oo0,—4)U(0,00)

H. Réwnanie —z? — kz + k = 0 ma rozwigzanie, jezeli:
a) ke (—4,0)
b) k€ (—o0,—4) U(0,00)  POPRAWNA
¢) k€ (—oo0,—4)U(0,00)

I. Réwnanie —22> —m =0 :

a) nie ma rozwigzan
b) moze mie¢ dwa rozwigzania POPRAWNA

¢) ma zawsze dwa rozwiazania

J. Liczba —2 jest miejscem zerowym funkcji f(z) = 2%+ bz +c. Wtedy:

a) b=2c+4
b) c=2b+4



c) c=2b—4 POPRAWNA

Wskazowka do zadania 4:

Jesli wyréznik tréjmianu kwadratowego ax? + bx + ¢ jest nieujemny, to

xl-l-xg:%b, 7as Ty Ty = 7.

. A. Jezeli z1, x5 sg pierwiastkami tréjmianu kwadratowego y = —2az?+
axr — 3, to:

a) suma 1 + T2 jest rowna 1/2 POPRAWNA

b) suma x; + x5 zalezy od wartosci a

¢) suma x; + xs jest réwna 0

B. Jezeli oy, x5 sy pierwiastkami trojmianu kwadratowego y = —2ax? +
axr — 3, to:

a) iloczyn x; - x5 jest réwny 3/2

b) iloczyn x; - x9 zalezy od wartosci a POPRAWNA

¢) iloczyn ) - T jest zawsze ujemny

C. Jezeli 1, 7, 53 pierwiastkami tréjmianu kwadratowego y = —2ax? +
ax — 3 oraz iloczyn xq - x5 jest rowny % , to:

a) a=1 POPRAWNA

b) a jest liczba ujemna

¢) nie da sie wyznaczy¢ jednoznacznie a

D. Jezeli z1, x5 s pierwiastkami tréjmianu kwadratowego y = —2x2 +
axr — 3a oraz suma xj + Ty jest rowna 2, to:

a) nie da si¢ wyznaczy¢ jednoznacznie a

b) a=4  POPRAWNA



¢) a jest liczba ujemng

E. Jezeli oy, x5 sg pierwiastkami tréjmianu kwadratowego y = —2z% +
axr — 3a oraz suma r; + Ty jest rowna 2, to:

a) iloczyn x; - x5 jest réwny 6 POPRAWNA
b) nie da si¢ wyznaczy¢ jednoznacznie wartosei iloczynu xy - 9

¢) iloczyn x; - o jest ujemny

F. Jezeli x,, 7y sy pierwiastkami trojmianu kwadratowego y = 322 +
axr — a oraz iloczyn x; - x jest réwny —1, to:

a) a=3 POPRAWNA
b) a jest liczba parzysta

¢) nie da si¢ wyznaczy¢ jednoznacznie a

G. Jezeli xy, o sy pierwiastkami tréjmianu kwadratowego y = 3z% +
axr — a oraz iloczyn x; - x jest réwny —1, to:

a) suma x; + 3 jest réwna 1
b) suma x; + x5 zalezy od wartosci a
¢) suma x; + T jest réwna —1 POPRAWNA

H. Jezeli x1, x5 sg pierwiastkami tréjmianu kwadratowego y = ax?® +
2ax + b, to:

a) iloczyn x; - x5 nie zalezy od wartosci a i b
b) suma x; + 25 nie zalezy od wartosci a i b POPRAWNA

¢) nie da si¢ wyznaczy¢ jednoznacznie sumy x; + o

I. Jezeli oy, 1o sg pierwiastkami tréjmianu kwadratowego y = az? +
2bx + a, to :

a) iloczyn x; - x5 nie zalezy od wartosci a i b POPRAWNA
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b) suma x; + x5 nie zalezy od wartosci a i b

¢) nie da si¢ wyznaczy¢ jednoznacznie iloczynu x; - g

J. Jezeli x1, x5 sg pierwiastkami tréjmianu kwadratowego y = —2z2 +
axr — 3a, to:

a) iloczyn x; - x5 jest réwny 5‘

b) iloczyn x; - x9 zalezy od wartosci a POPRAWNA

¢) suma x1 + x2 nie zalezy od wartosci a

5. A. Szescian ma krawedz dlugosci m, za$ dtugosci krawedzi prostopa-
dloscianu wynosza m—1, m~+1, m+2. Objetos¢ szescianu jest mniejsza
od objetosci prostopadtoscianu dla:

a) nieskoniczenie wiclu wartosci m POPRAWNA
b) dokladnie dwoch wartosci m

¢) doktadnie jednej wartosci m

B. Szedcian ma krawedz dlugosci m, za$ dhugosci krawedzi prostopa-
dloscianu wynosza m — 1, m 4+ 1, m + 2. Objeto$¢ szescianu jest rowna
objctosci prostopadtoscianu dla:

a) nieskonczenie wielu wartosci m

b) dokladnie dwoch wartosci m

¢) doktadnie jednej wartosci m POPRAWNA

C. Szescian ma krawedz dtugosci m, zas dlugosci krawedzi prostopa-
dtoscianu wynosza m — 1, m+ 1, m+ 2. Objetos¢ szescianu jest wigksza
od objectosci prostopadto$cianu dla:

a) nieskorficzenie wielu wartosci m POPRAWNA

b) dokladnie dwoch wartosci m



¢) doktadnie jednej wartosci m

D. Sze$cian ma krawedz dtugosci m, zas dlugosci krawedzi prostopa-
dloscianu wynosza m—3, m+2, m—+3. Objetos¢ szescianu jest mniejsza
od objectosci prostopadto$cianu dla:

a) m € (3,6)

b) m € (6,00) POPRAWNA

c) me€ (0,3)U(6,00)

E. Kwadrat ma bok dlugosci m, zas dtugosci bokow prostokata wynosza
m — 3, m + 1. Pole kwadratu jest réwne polu prostokata dla:

a) me  POPRAWNA
b) dokladnie dwoch wartosci m

¢) doktadnie jednej wartosci m

F. Kwadrat ma bok dtugosci m, zas dhugosci bokéw prostokata wynosza
m + 3, m — 1. Pole kwadratu jest réwne polu prostokata dla:

a) me ()

b) dokladnie dwoch wartosci m

¢) doktadnie jednej wartosci m POPRAWNA

G. Kwadrat ma bok dtugosci 2m, zas dtugosci bokéw prostokata wy-
nosza m + 1, m + 2. Pole kwadratu jest:

a) wieksze od pola prostokata dla kazdej wartosci m

b) mniejsze od pola prostokata dla kazdej wartosci m

¢) réwne polu prostokata dla doktadnie jednej wartosci m PO-
PRAWNA
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H. Kwadrat ma bok dhugosci m, zas dhugosci przyprostokatnych tréj-
kata prostokatnego wynosza m + 2,m + 1. Pole kwadratu jest réwne
polu tréjkata dla:

a) me

b) dokladnie dwoch wartosci m

¢) doktadnie jednej wartosci m POPRAWNA

I. Kwadrat ma bok dtugosci m, zas dtugosci przyprostokatnych trojkata
prostokatnego wynosza m + 2, m + 3. Pole kwadratu jest mniejsze od
pola trojkata dla:

a) me ()

b) m € (6,00) POPRAWNA

c) m € (—oo,—1)U (6,00)

J. Kwadrat ma bok dltugosci m, za$ dtugosci przyprostokatnych tréj-
kata prostokatnego wynosza m + 2, m + 3. Pole kwadratu jest wieksze
od pola tréjkata dla:

a) m e

b) nieskonczenie wielu wartosci m POPRAWNA

¢) doktadnie jednej wartosci m

. A. Pierwiastkami wiclomianu W stopnia trzeciego sg liczby 3, —1, —2.
Wspdtezynnik przy najwyzszej potedze zmiennej x jest rowny 3. Wie-
lomian ten mozna zapisa¢ w postaci:

a) W(x) (x4 3)(x—1)(z—2)

b) W(z) (x =3)(z+1)(z+2) POPRAWNA

c) W(z)=Bz+3)(x+1)(z+2)

=3
=3

11



B. Pierwiastkami wielomianu W stopnia trzeciego sa liczby —3,1, 2.
Wspdtezynnik przy najwyzszej potedze zmiennej x jest rowny 3. Wie-
lomian ten mozna zapisa¢ w postaci:

a) W(z)=3(x+3)(z—1)(x —2) POPRAWNA

b) W(z) (x =3)(z+1)(z+2)

c) W(z)=Bz+3)(x+1)(z+2)

=3
=3

C. Po rozlozeniu na czynniki wielomianu W (z) = 23 + 522 — 3z — 15
otrzymujemy:

a) W(z) = (x+5)(x —3)(x+3)

b) W(z) = (z+5)(x — V3)(z + V/3) POPRAWNA
c) W(z) = (z = 5)(z — V3)(z +3)

D. Po rozlozeniu na czynniki wielomianu W (z) = 2% — 5z% + 3z — 15
otrzymujemy:
(x+5)(x—3)
(z+5)(x*+3 POPRAWNA
c) W(z) = (z = 5)(z = V3)(z +V3)

+
+

E. Pierwiastkami wielomianu W stopnia czwartego sa liczby 0, 3, —1, —2.
Wspodlezynnik przy najwyzszej potedze zmiennej x jest rowny —1. Wie-
lomian ten mozna zapisa¢ w postaci:

a) W(z)=—z(z+3)(z—1)(x —2)

b) W(z) = —z(x — 3)(x + 1)(z + 2) POPRAWNA

c) W(z)=z(—z—=3)(z+1)(x + 2)

F. Pierwiastkami wielomianu W stopnia czwartego sa liczby 0, 3, —1, —2.
Wspdtezynnik przy najwyzszej potedze zmiennej x jest rowny 2. Wie-
lomian ten mozna zapisa¢ w postaci:
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w 2z(x 4+ 3)(z — 1)(z — 2)
b) W(x) =2x(x + 3)(z + 1)(z + 2)
W(z) = 22(—z +3)(— — 1)(z +2)  POPRAWNA

G. Wielomian W stopnia trzeciego ma pierwiastek jednokrotny 4 oraz
pierwiastek dwukrotny —2. Wspotezynnik przy najwyzszej potedze zmien-
nej x jest rowny 1. Wiclomian ten mozna zapisa¢ w postaci:

a) W(z)=(zx+4)(x—2)(x+2)

b) W(z) = (z — 4)(z + 2)? POPRAWNA

H. Wielomian W stopnia czwartego ma dwa pierwiastki dwukrotne —2
i 2. Wspotezynnik przy najwyzszej potedze zmiennej  jest réwny —1.
Wielomian ten mozna zapisa¢ w postaci:

a) W(z)=(x+2)(x—2)(x—2)(z+2)

b) W(x) = —(2* — 4)? POPRAWNA

c) W(x)=—(2* +4)*

I. Po rozlozeniu na czynniki wiclomianu W (z) = z* + 32% + 32% + 9z
otrzymujemy:

a) W(z) = z(z + 3)(z* + 3) POPRAWNA
b) W(z) = z(x + 3)(z — V3)(z + V3)
) W(z) = (2" +3)(z — V3)(z + V3)

J. Po roztozeniu na czynniki wielomianu W (z) = z* — 32 + 32% — 9z
otrzymujemy:

a) (l’) 2(z +3)(z —V3)(z +V3)
( 3)(22+3)  POPRAWNA

+3)(z = V3)( +V3)
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7. A. Wiclomiany W i V' sg wiclomianami stopnia 5. Wtedy:

a) suma tych wielomianéw jest tez wielomianem stopnia 5

b) suma tych wielomianéw moze by¢ wielomianem stopnia 5 PO-

PRAWNA

¢) suma tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 10

B. Wielomiany W i V' sa wielomianami stopnia 5. Wtedy:

a) suma tych wielomianéw jest tez wielomianem stopnia 5

b) suma tych wielomianéw moze by¢ wielomianem stopnia wyzszego
niz 5

¢) iloczyn tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 10 PO-
PRAWNA

C. Wiclomian W jest wielomianem stopnia 5, zas wielomian V jest
wielomianem stopnia 3. Wtedy:

a) suma tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 5 POPRAW-

NA

b) suma tych wielomianéw moze by¢ wielomianem stopnia nizszego
niz 5

¢) iloczyn tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 15

D. Wielomiany W i V' sg wielomianami stopnia 3. Wtedy:

a) suma tych wielomianéw jest tez wielomianem stopnia 3
b) suma tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 6

¢) suma tych wielomianéw moze by¢ wielomianem stopnia nizszego

niz 3 POPRAWNA

E. Wielomiany W i V' sg wielomianami stopnia 4. Wtedy:

a) suma tych wielomianéw jest tez wielomianem stopnia 4
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b) iloczyn tych wielomianéw moze byé tez wielomianem stopnia 4

¢) roznica tych wielomianéw moze byé tez wielomianem stopnia 4

POPRAWNA

F. Wielomian W jest wielomianem stopnia 3, za$ wielomian V jest
wielomianem stopnia 4. Wtedy:
a) suma tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 7
b) suma tych wielomianéw moze by¢ wielomianem stopnia nizszego
niz 4
¢) iloczyn tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 7 PO-

PRAWNA

G. Wielomian W jest wielomianem stopnia 3, za$ wielomian V' jest
wielomianem stopnia 2. Wtedy:
a) suma tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 5

b) iloczyn tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 5 PO-
PRAWNA

¢) iloczyn tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 6

H. Wielomiany W i V' sa wielomianami stopnia 2. Wtedy:
a) suma tych wielomianéw jest tez wielomianem stopnia 2
b) suma tych wielomianéw moze by¢ wielomianem stopnia 4

¢) suma tych wielomianéw moze by¢ wielomianem stopnia 1 PO-

PRAWNA

I. Wielomian W jest wielomianem stopnia 5, za$ wielomian V' jest wie-
lomianem stopnia 4. Wtedy:

a) suma tych wielomianéw moze by¢ wielomianem stopnia 4

b) suma tych wielomianéw nie moze by¢ wielomianem stopnia niz-

Szego niz H POPRAWNA
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¢) iloczyn tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 20

J. Wielomian W jest wielomianem stopnia 5, zas wielomian V' jest
wielomianem stopnia 3. Wtedy:

a) réznica tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 5 PO-
PRAWNA

b) suma tych wielomianéw moze byé¢ wielomianem stopnia nizszego
niz 5

¢) iloczyn tych wielomianéw jest wielomianem stopnia 15

8. A. Wielomian W (z) = 227 + 42° ma:

a) siedem réznych pierwiastkéw
b) dokladnie jeden pierwiastek dodatni
¢) co najmniej jeden pierwiastek nieujemny POPRAWNA

B. Wiclomian W (z) = 227 — 322° ma:

a) siedem réznych pierwiastkéw
b) dokladnie dwa pierwiastki dodatnie
¢) co najmniej dwa pierwiastki nieujemne POPRAWNA

C. Wiclomian W (z) = 227 + 42* ma:

a) siedem réznych pierwiastkéw
b) dokladnie jeden pierwiastek trzykrotny POPRAWNA

¢) doktadnie dwa pierwiastki nieujemne

D. Wielomian W (z) = 227 — 3223 ma:

a) pieé pierwiastkow POPRAWNA
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b) siedem réznych pierwiastkéw

¢) doktadnie jeden pierwiastek dodatni

E. Wielomian W (z) = 327 + 92° ma:

a) siedem réznych pierwiastkéw
b) co najmniej jeden pierwiastek niedodatni POPRAWNA

¢) doktadnie jeden pierwiastek dodatni

F. Wiclomian W (z) = 3z7 + 92° ma:

a) siedem réznych pierwiastkéw
b) jeden pierwiastek pieciokrotny POPRAWNA

¢) co najmniej jeden pierwiastek ujemny

G. Wielomian W (x) = 327 — 92° ma:

a) siedem réznych pierwiastkéw
b) dwa pierwiastki wielokrotne

¢) co najmniej dwa pierwiastki nieujemne POPRAWNA

H. Wielomian W (z) = 327 — 92° ma:

a) siedem réznych pierwiastkéw
b) pierwiastek wielokrotny POPRAWNA

¢) doktadnie jeden pierwiastek nieujemny

I. Wielomian W (z) = 2z° + 162 ma:

a) szesé réznych pierwiastkow
b) dokladnie jeden pierwiastek dodatni
c¢) jeden pierwiastek ujemny POPRAWNA
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J. Wiclomian W (z) = 22% — 82 ma:

a) szes¢ réznych pierwiastkow
b) szes¢ pierwiastkow POPRAWNA

¢) doktadnie jeden pierwiastek nieujemny

9. A. Suma wszystkich wspotezynnikéw wielomianu W (z) = (22° — 3z°)%:
a) wynosi 1 POPRAWNA
b) jest wigksza niz 20

¢) jest ujemna
B. Suma wszystkich wspétezynnikéw wielomianu W (z) = (22° — 323)5

a) wynosi 1
b) jest wieksza niz 20
¢) jest ujemna POPRAWNA

C. Suma wszystkich wspolezynnikéw wiclomianu W (z) = (—2x54-32%)1

a) wynosi 1 POPRAWNA
b) jest wigksza niz 100

¢) jest mniejsza niz 20
D. Suma wszystkich wspétezynnikéw wielomianu W (z) = (22° — 323)5

a) jest wieksza niz 20
b) wynosi —1 POPRAWNA
¢) jest dodatnia
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E. Suma wszystkich wspotczynnikéw wiclomianu W (z) = (425 — 321)3

a) wynosi 1 POPRAWNA
b) jest wigksza niz 20

¢) jest ujemna
F. Suma wszystkich wspo6tezynnikow wielomianu W(x) = (42° — 5z?*)°

a) wynosi 1
b) jest mniejsza niz —20
¢) jest ujemna POPRAWNA

G. Suma wszystkich wspotezynnikéw wielomianu W (z) = (42 — 523)*

a) wynosi 1 POPRAWNA
b) jest wieksza niz 20

¢) jest ujemna
H. Suma wszystkich wspotezynnikéw wielomianu W (z) = (225 + 323)4

a) wynosi 1
b) wynosi 5 POPRAWNA
¢) jest wigksza niz 1000

I. Suma wszystkich wspolezynnikéw wiclomianu W (z) = (3z° — 32*)7

a) wynosi 0 POPRAWNA
b) wynosi 1

¢) jest ujemna
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J. Suma wszystkich wspolezynnikéw wiclomianu W (z) = (2 4+ 23)1 :

a) wynosi 1
b) wynosi 16 POPRAWNA

c) jest wieksza niz 20

10. A. Jezeli W(z) =22+ 1, to V(z) = W(W (z)) dane jest wzorem:

a) V(z)=a2'+222+1
b) V(z) =2+ 22> +2 POPRAWNA
c) Vizg)=2"+2*+1

B. Jezeli W(z) = 2% + 1, to V(z) = W(W(z)) — 1 dane jest wzorem:

a) V(z) =x'+22%2 +1 POPRAWNA
b) V(z) = 2" + 22? + 2
c) Viz)=2"+2%>+1

C. Jezeli W(z) = 2?4+ 1, to V(z) = W (W (z)) — 2 dane jest wzorem:

a) V(z) =422 +1
b) V(z) = z* + 22?2 4 2
) V(z) =2*+222  POPRAWNA

D. Jezeli W(z) = 2% — 1, to V(z) = W (W (x)) dane jest wzorem:
a) V(z)=a2'+222+1
b) V(z)=a2'—2:2—2  POPRAWNA
c) Viz)=2*+2%+1

E. Jezeli W(z) = 2*> — 1, to V(z) = W(W (x)) + 1 dane jest wzorem:
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a) V(z) =21 —22% -1 POPRAWNA
b) V(z) =z' —22% -2
c) Vizg)=a2"—2> -1

F. Jezeli W(z) = 2* — 1, to V(z) = W(W(x)) + 2 dane jest wzorem:

a) V(z)=a*— 222 -1
b) V(z) = z* — 222 POPRAWNA
c) Vizg)=a2"—22 -1

G. Jezeli W(z) = 2% + 2, to V(z) = W(W(zx)) dane jest wzorem:

a) V(z) =2+ 42> +6 POPRAWNA
b) V(z) = 2" +22° + 4
c) V(z)=a"+222+6

H. Jezeli W(z) = 2* + 2, to V(x) = W(W(z)) — 2 dane jest wzorem:

a) V(z) =2t +22° + 4
b) V(z) =2 +422+4  POPRAWNA
c) V(z)=a2"+ 22?42

L. Jezeli W(z) = 2% + 2, to V(z) = W(W (x)) — 6 dane jest wzorem:

a) V(z) =2 +42>  POPRAWNA
b) V(z) = 2" +42% — 2
c) V(z) =2+ 222 42

J. Jezeli W(z) = 22 — 2, to V(x) = W (W (z)) dane jest wzorem:

a) V(z) =2t —422+1
b) V(z) =2 — 42% + 2 POPRAWNA
c) V(z)=a2"—22? 4+ 2
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